



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek

pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:
Ze dne:
Číslo jednací: MMFM 53642/2020
Spisová značka:
Vyřizuje: Ing. Tomáš Večeřa
Telefon: 558 609 293
E-mail: vecera.tomas@frydekmistek.cz
Datum: 14. 04.2020

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Číslo veřejné zakázky: **P20V00000037**
Název veřejné zakázky: **„Výměna oken ul. Zámecká č. p. 54 a 55“**
Druh veřejné zakázky: **veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce**

Zadavatel obdržel žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění:

Dotaz č. 1

Ve výpisu oken i výkazu výměr je uveden jako materiál smrk napojovaný. Dále je ale ještě ve VV položka – příplatek za okna z tvrdého dřeva. Mají tedy být okna ze smrku, nebo např. z dubu?

Odpověď:

Příplatek je z důvodu členitosti oken a jejich větší váhy pro manipulace s okny, okna mají být se smrku.

Dotaz č. 2

U eurooken je ve VV uvedeno kování „ROMB“. Toto kování neznáme. Má být klika vzhledově přizpůsobena špaletovým oknům - Alt Wien mosaz?

Odpověď:

ROMB je celoobvodové kování a je uvedeno jako vzorové nikoli doporučené kování. Bude použito pro dům čp 55. Klika Alt Wien budu použita u oken kastlových spolu s rozvorou pro dům čp 54.

Dotaz č. 3

Ve výzvě je uvedeno „Vnitřní kování bude celoobvodové vzhledem přizpůsobené dobovému kování v provedení mosaz“ – zřejmě bylo myšleno ke špaletovým oknům? Kliku samozřejmě přizpůsobit umíme, ale celoobvodové kování do špaletových nelze použít, pokud má být dodržena subtilnost křídel. Toto lze použít pouze do poptávaných eurooken.

Odpověď:

Pro dům čp 54 nebude použito celoobvodové kování.

Mgr. Roman Šebesta
vedoucí odboru ZVZ